2013年 5 月 1 日 星期三 责任编辑: 吴咏红

切断奢侈品开"礼品"发票后路

-限制公款消费引发高消费市场变局

随着中央八项规定、反对铺张浪费等措施的贯彻落实,一直以来"牛气冲天"的奢侈品行情明显下挫,一些品牌也暂时放缓在中国的拓展计划。

眼下,公务人员消费奢侈品饱受诟病, "成由勤俭败由奢"呼声不绝于耳。社会舆论 认为,在刚刚解决温饱、尚未实现全面小康的 中国社会宣扬奢侈消费,显然不符合国情。

奢侈品消费应声"下落"

公款消费"收紧",奢侈品销量应声"下落",一些奢侈品牌高增长随即遇到"瓶颈"。贝恩公司数据表明,2012年中国奢侈品消费增速为7%,与前两年30%以上的增速已有一定落差。

记者走访上海一些奢侈品专卖店也发现,购买人数明显"缩水"。位于上海南京路上的一家纪梵希专卖店前段时间开始打折,近日已关门。另一家奢侈品店员表示,由于税务

局查得严,以办公用品为名目的发票暂时开 不出来,顶多只能将珠宝、手表以"皮具"名义 出售,销量下滑两成左右。

世界奢侈品协会最新报告显示,2013年1月20日至2月20日,中国内地奢侈品消费总额为8.3亿美元,比2012年春节期间销售下跌近53%。2013年,包括古驰、路易·威登等奢侈品牌在华放缓扩张的消息陆续传来。路易·威登高层此前表示,将全面抑制扩张,不会在中国二、三线城市继续开店。

限制"发票擦边球"

根据世界银行的数据,2011年人均 GDP 排名中,中国名列第 86 位。而与之相对应的 却是,中国已经取代日本成为第二大奢侈品市场,仅次于美国。

记者调查发现,在奢侈品消费巨额数据 的背后,仍然暗藏着公务浪费、权钱交易的需 求。为了适应中国消费市场的"特点",不少奢侈品牌都"人乡随俗",给予购物者最大限度的"方便"。

在上海一家普拉达(PRADA)专卖店,销售人员介绍,买动辄上万元的奢侈皮具,开发票可以是"礼品",也可以是"工作服",显然为了报销方便。"发票擦边球"是不是违规,其实奢侈品公司心里非常清楚。一位资深业内专家说,今年以来,一些奢侈品牌的高层都担心这样"变相"协助"公款消费"可能带来法律风险,已经采取了行动。

送奢侈礼品涉嫌变相行贿

温州商人朱先生告诉记者,他一年买的奢侈品牌皮包可能就有几十个,根本不是自用,几乎都是送礼,大多送官员。"这些东西价值高,对方接受了也感觉是个礼品,不烫手,几乎就是送钱,听说现在还有专门回收兑现的渠道。"

专家建议,应加强财政资金管理,切断公款送礼的资金源头;对预算外资金加强管理,遏制这部分资金的体外循环;同时加大对私相授受、权钱交易的打击力度。

同济大学法学院副教授刘春彦说,报销发票不允许开"礼品"等项目,必须标注具体的商品信息,便于对商品去向进行监督,严查企业主向公务人员送礼行为。"要把政府花的每一分钱纳人预算管理并公之于众,到年终时能够说明钱都花到哪里去了。"刘春彦说。

中国社会科学院财经战略研究院研究员 申恩威建议,可以借鉴发达国家以及香港地 区的做法,将礼品金额限定在一定数目之内, 超过这一额度,不论出于何种动机,都以公款 行贿罪论处,对公款送礼方和接收方,均以涉 案次数反映的实际金额累计量刑。

> 新华社记者 周琳 陆文军 丁静 (据新华社北京今日电)

香港上水堆起『**奶粉山**》 東 野野撤限 明

本报讯香港消息: 一箱箱奶粉从车上卸下, 上百罐奶粉堆在药房门口,而商店里顾客不多, 曾盛极一时的水客大军 不见踪影……这是昨日记者在香港上水看到的一幕。"五一"长假前,香 港业界就承诺确保奶粉 供应,并希望以假期的成 绩来游说政府取消"限奶令"。

记者在上水一带走访时看到数辆小货车停在店外路边,一箱箱奶粉从车上卸下,有的商家懒得搬运,就直接堆在门口,还有的将不同品牌、不同阶段的奶粉,一罐罐堆成"奶粉山",在店门口展示。

"限奶令出台,我们 生意受打击很大,出货太 慢了,感觉日销量减少一 半左右。"国城大药房店 员介绍。

药房老板林先生建 议政府取消"限奶令",并且是完全放开, 只要政府和供应商配合好,完全没问题。

事实上,无论解读为"滞销"还是"供应充足",结合连日来香港业界的意见可以看出,今年五一小长假堆积起来的"奶粉山",似乎是各大药房有意为之。

香港立法会批发及零售界议员方刚说,希望可趁五一小长假作为观察期,如果这段时间内奶粉供应稳定,就表示约章措施有"成绩",这样业界就会在5月底向政府提交。 (据南方都市报)



昨天 16 时左右,青岛海水浴场一女孩坐在礁石上玩,起身准备离开时才发现,海水已经将来路"切断"。女孩大喊救命。海岸对面的同伴赶紧

拨打 110 报警,这时,一名老外挺身而出,与一名民警一同下水营救。另一民警则在岸边扯住救生圈绳索的另一头,最终将女子救上岸。 图 [6]

本报讯 惠州消息:记者今天从广东惠州市博罗县政府办获悉,该县著名景区罗浮山在昨天下午2时17分,因天气骤变,罗浮山朱明洞景区鹰嘴岩(海拔800米)下发生雷击意外事故,造成16人轻伤,1人伤势较重。

接到报告后的博罗县罗浮山管委会迅速组织派出所、景区医疗队、景区应急队,以及长

罗浮山景区雷击致 17 人受伤

宁消防中队、长宁镇中心卫生院救护队等立即 赶赴现场,对17名事故受伤者进行抢救。其中,1名伤势较重者被及时送往惠州医院救治, 无生命危险。其余16人伤情较轻,在博罗县长 宁镇中心卫生院接受治疗,目前留院观察。

据初步了解,事故原因是由于雷击在远处时,因当时地面比较潮湿,雷电传递,导致人员受伤。 (中新)

博白县内河流现百年一遇洪水

广西洪涝灾害 42 万多人受灾

新华社南宁 4月30日电(记者 张周来 吴小康)4月29日至30日,广西多地出现大 到暴雨,局部地区形成洪涝灾害,并引发山体 滑坡次生灾害。截至30日17时,此次灾害过 程广西受灾人数已达42万多人,有6人不幸

因灾死亡。

据广西壮族自治区民政厅救灾处统计,4 月29日开始的暴雨过程30日仍在持续,广西 玉林市博白、福绵、陆川,钦州市浦北,桂林市 资源,梧州市藤县,柳州市融水,河池市金城 江,贵港市港南等地出现大到暴雨,局部地区 形成洪涝灾害。截至4月30日17时30分统 计,此次灾害过程累计已造成42.55万人受 灾,紧急转移安置1.72万人,因灾死亡6人。

记者 30 日下午从广西博白县防汛办了解到,博白县辖区内河流出现百年一遇洪水。南流江博白水文站最高水位 52.5 米,相应流量1960 立方米/每秒,超警戒水位 2.48 米,为1991 年以来最高洪水位。

目前,各项救灾工作正紧张进行中。

避免过度治疗注重生活质量 神奇舞茸美国FDA认可,温和有序地促进肿瘤细胞自然凋亡

手术放化疗做完并不意味着治疗结束,而是预示着新治疗的开始——如何将常规外源性治疗和内源性肿瘤免疫疗法对接,稳定病情、提高生活质量、延长生存期才是治疗的根本大计。若能将免疫疗法同步于传统治疗甚至更早,则更有利于赢得这场生死较量。

舞茸的神奇功效经美国食品药品监督局认 可、被载入《美国医生桌上参考书》

随着免疫医学的迅速发展以及免疫功能强化物质的相继发现,两者的完美结合推动定美国治癌新思路进入医学实践,舞茸作为这一新理念的载体得到了美国食品药品监督管理局的认可(IND号:54589,美国麦克公司生产)。在经美国政府批准的研究中,舞茸D-fraction的应用被誉为继肿瘤放化疗和手术之后的第4种疗法,载入《美国医生桌上参考书》,美国有3000多医务工作者正在临床应

用,都证明了新方法的科学根据和实际效果。 肿瘤患者多死于耐药和转移,结合免疫疗

法更优于单一常规放化疗方案 舞茸D-fraction不仅是免疫增强剂还是细胞 调亡诱发剂,既能减少放化疗不良反应又能 帮助细胞恢复常态有序地诱发肿瘤细胞自然 调亡。科学的免疫疗法温和无毒循序渐进, 主要通过以下3步发挥作用:1、免疫细胞活 化和T细胞增殖;2、产生可测量抗肿瘤效应; 3、影响远期生存期质量和效果。——摘自《舞 茸的神奇功效》(SBN978-7-5091-3296-8人民 军医出版社)以上信息不用于诊断治疗疾病。

上海瑞巨生物周五、六将就中美"肿瘤治疗现状与免疫"及上述问题进行现场讲解,并赠相关书籍!地址:肇嘉浜路789号均瑶国际广场10楼E1座(地铁1、7、9号线,近中山医院),电话:021-61135201、61135202。

2013 上海 珠宝玉石首饰展览会

时间: 2013年5月3日--6日

上海光大会展中心西一馆(清宝路88号)

钻石、红宝石、蓝宝石、祖母绿、半宝石、水晶、碧玺; 翡翠、和田玉、寿山石、鸡血石、淡水珍珠、海水珍珠; 金首饰、银饰、珍珠饰品、翡翠玉石饰品等

特设:中国台湾珠宝展团、斯里兰卡宝石展团

厂价直销 同比商场价优惠惊人 凭此广告免费赠送天然宝石一粒

主办方特邀上海市质量技术监督部门贵金属宝玉石质量监督检验站 免费为市民鉴定让市民放心购买 参观咨询:021-55087915